
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО У СОЦМЕРЕЖАХ ОБГОВОРЮЮТЬ ВІДЕО З ”ЖИВИМ ОБ’ЄКТОМ” У ЦУКЕРЦІ З РІВНОГО

У соцмережах обговорюють відео з ”живим об’єктом” у цукерці з

Рівного

12:00, 04.06.26

У Рівному покупці повідомили про нібито виявлення стороннього живого об’єкта в цукерці після

придбання солодощів у місцевому магазині. Відео з місця події поширюється в соціальних мережах.

На оприлюднених кадрах видно, як у середині цукерки, рухається невеликий червоподібний організм,

який намагається вибратися з кондитерського виробу. У дописах користувачі стверджують, що продукція

була придбана в одному з магазинів Рівного, а виробником зазначається компанія Roshen.

Наразі офіційних коментарів від виробника чи контролюючих органів щодо цього випадку не

оприлюднено. Обставини появи можливого забруднення залишаються невідомими.

У подібних випадках фахівці зазвичай зазначають, що потрапляння шкідників у харчові продукти може

відбуватися як на етапі зберігання, так і під час транспортування або реалізації товару, зокрема за

неналежних умов складських приміщень чи торгових точок.

Споживачі у таких ситуаціях зазвичай звертаються до продавця з вимогою повернення коштів, а також

можуть передавати продукцію на експертизу та повідомляти про інцидент до Держпродспоживслужби для

перевірки.

Інформація про подію наразі потребує додаткового підтвердження з боку офіційних структур.

Нагадаємо, за останній місяць споживчі ціни зросли на 1,7%, а річна інфляція сягнула 14,6% – НБУ називає

це очікуваним трендом.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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